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„Szanowny Panie/Szanowna Pani*

[bookmark: _Hlk4536299]KLINIKA SANO sp.  z o.o. 02-593 Warszawa, ul. Biały Kamień 2/99, jako administrator Pana/Pani danych osobowych informuję, iż

· [bookmark: _GoBack]Pani/Pana dane osobowe są pozyskiwane bezpośrednio w momencie zgłoszenia do Zakładu leczniczego - Warszawskiego Centrum Alergologii "ALERGO-MED" 02-547 Warszawa ul. Lewicka 4, od innych placówek w przypadku kontynuacji leczenia w Naszej palcówce lub przez podmiot kierującego na badania;
· podanie danych osobowych jest obowiązkowe, w związku z udzielaniem świadczeń zdrowotnych, do celów profilaktyki zdrowotnej, co wynika z ustawy z dnia 6 listopada 2008 r. o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta, ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej, ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych oraz ustawy z dnia 28 kwietnia 2011 r. o systemie informacji w ochronie zdrowia;
· dane przetwarzane są  w zakresie określonym w art. 25 ustawy z dnia 6 listopada 2008 r. o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta oraz art. 4 ust. 3 ustawy z dnia 28 kwietnia 2011 r. o systemie informacji w ochronie zdrowia oraz rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 9 listopada 2015 roku w sprawie rodzajów, zakresu i wzorów dokumentacji medycznej oraz sposobu jej prowadzenia;
· Pani/Pana dane mogą być udostępnione uprawnionym na podstawie przepisów prawa podmiotom, zgodnie z art. 26 ustawy z dnia 6 listopada 2008 r. o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta; 
· Pani/Pana dane osobowe mogą być przetwarzane na zlecenie administratora przez  inne podmioty lecznicze oraz dostawcę usług IT, na podstawie umowy powierzenia 
z administratorem i wyłącznie zgodnie z poleceniami administratora;
· Pani/Pana dane osobowe przechowywane są przez czas, który określają przepisy prawa, w szczególności  art. 29 ustawy z dnia 6 listopada 2008 r. o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta; 
· osoba, której dane dotyczą ma prawo do wglądu w swoje dane, prawo ich sprostowania oraz prawo do kopii swoich danych osobowych;
· ma Pani/Pan jako osoba, której dane dotyczą prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego w przypadku podejrzenia lub stwierdzenia przetwarzania danych osobowych niezgodnego z przepisami prawa;
· Administrator nie stosuje profilowania i nie podejmuje zautomatyzowanych decyzji opartych na profilowaniu;
· Pani/Pana dane nie są przekazywane do Państw trzecich.

Wyczerpujące  informacje o zasadach przetwarzania Pani/Pana danych osobowych znajdziecie Państwo pod adresem www. alergomed.pl/RODO oraz w Rejestracji Warszawskiego Centrum Alergologii "ALERGO-MED" 02-547 Warszawa ul. Lewicka 4
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